

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

EDITAL Nº 1 - RE/IFRN, DE 4 DE JANEIRO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS DO QUADRO PERMANENTE DE PESSOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 7/2023-RE/IFRN

O Reitor do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN, no uso de suas atribuições, RETIFICA O EDITAL nº. 7/2023-RE/IFRN, referente ao CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE CARGOS DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO NO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, com o objetivo de preencher o Quadro de Pessoal dos diversos Campi e Reitoria, sob o Regime Jurídico Único, aprovado pela Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com suas alterações posteriores, pelas legislações pertinentes e demais regulamentações, conforme estabelecido a seguir:

1. No Anexo I do Edital, MODIFICAR o conteúdo programático específico do Cargo nº. 2 - Assistente em Administração, nos seguintes termos:

Onde se lê:

16. Documentação Oficial: Ata, Atestado, Certidão, Circular, Comunicado, Convite, Convocação, Edital, Memorando, Ofício, Ordem de Serviço, Portaria, Requerimento.

Leia-se:

16. Documentação Oficial conforme 3ª edição do Manual de Redação da Presidência da República: Ata, Atestado, Certidão, Circular, Comunicado, Convite, Convocação, Edital, Ofício, Ordem de Serviço, Portaria, Requerimento.

2. No Capítulo 3 do Edital a oferta de vagas do Cargo nº. 01 - Assistente de Aluno, Onde se lê:

Cargo 1: ASSISTENTE DE ALUNO (PCIFE) - 701403 Nível C	NÚMERO DE VAGAS			
	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência (Dec. nº. 3.298/1999) 10%	Pessoas Negras (Lei nº. 12.990/2014) 20%	TOTAL
	3	-	1	4

Leia-se:

Cargo 1: ASSISTENTE DE ALUNO (PCIFE) - 701403 Nível C	NÚMERO DE VAGAS			
	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência (Dec. nº. 3.298/1999) 10%	Pessoas Negras (Lei nº. 12.990/2014) 20%	TOTAL
	3	1	1	5

3. No Capítulo 3 do Edital a oferta de vagas do Cargo nº. 02 - Assistente em Administração, Onde se lê:

Cargo 2: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO (PCIFE) - 701200 Nível D	NÚMERO DE VAGAS			
	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência (Dec. nº. 3.298/1999) 10%	Pessoas Negras (Lei nº. 12.990/2014) 20%	TOTAL
	11	2	3	16

Leia-se:

Cargo 2: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO (PCIFE) - 701200 Nível D	NÚMERO DE VAGAS			
	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência (Dec. nº. 3.298/1999) 10%	Pessoas Negras (Lei nº. 12.990/2014) 20%	TOTAL
	12	2	3	17

4. A tabela do item 12.6 , ONDE SE LÊ:

CARGO	NÚMERO DE VAGAS	Nº MÁXIMO DE PESSOAS CANDIDATAS HOMOLOGADAS
Nº. 01 - ASSISTENTE DE ALUNO (PCIFE) - 701403	4	18
Nº. 02 - ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) - 701200	16	50
Nº. 03 - TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (PCIFE) - 701226	8	32
Nº. 04 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - MULTIMÍDIA	3	14
Nº. 05 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - CIÊNCIA	1	5
Nº. 06 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - EDIFICAÇÕES	1	5
Nº. 07 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - ELETROELETRÔNICA	1	5
Nº. 08 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - QUÍMICA	2	9
Nº. 09 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - INFORMÁTICA	4	18
Nº. 10 - TÉCNICO EM ENFERMAGEM (PCIFE) - 701233	1	5
Nº. 11 - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (PCIFE) - 701062	1	5
Nº. 12 - ENGENHEIRO-AREA (PCIFE) - 701031 Área Civil	1	5
Nº. 13 - MÉDICO-AREA (PCIFE) - 701047	4	18
Nº. 14 - NUTRICIONISTA-HABILITACAO (PCIFE) - 701055	1	5
Nº. 15 - ODONTÓLOGO - 40 HORAS (PCIFE) - 701064	2	9
Nº. 16 - PEDAGOGO - ÁREA (PCIFE) - 701058	3	14
Nº. 17 - TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS (PCIFE) - 701079	1	5
Nº. 18 - TÉCNICO EM CONTABILIDADE (PCIFE) - 701224	1	5

Leia-se:

CARGO	NÚMERO DE VAGAS	Nº MÁXIMO DE PESSOAS CANDIDATAS HOMOLOGADAS
Nº. 01 - ASSISTENTE DE ALUNO (PCIFE) - 701403	5	22
Nº. 02 - ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO (PCIFE) - 701200	17	52
Nº. 03 - TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (PCIFE) - 701226	8	32
Nº. 04 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - MULTIMÍDIA	3	14
Nº. 05 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - CIÊNCIA	1	5
Nº. 06 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - EDIFICAÇÕES	1	5
Nº. 07 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - ELETROELETRÔNICA	1	5
Nº. 08 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - QUÍMICA	2	9
Nº. 09 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO ÁREA (PCIFE) - 701244 Área - INFORMÁTICA	4	18
Nº. 10 - TÉCNICO EM ENFERMAGEM (PCIFE) - 701233	1	5
Nº. 11 - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (PCIFE) - 701062	1	5
Nº. 12 - ENGENHEIRO-AREA (PCIFE) - 701031 Área Civil	1	5
Nº. 13 - MÉDICO-AREA (PCIFE) - 701047	4	18
Nº. 14 - NUTRICIONISTA-HABILITACAO (PCIFE) - 701055	1	5
Nº. 15 - ODONTÓLOGO - 40 HORAS (PCIFE) - 701064	2	9
Nº. 16 - PEDAGOGO - ÁREA (PCIFE) - 701058	3	14
Nº. 17 - TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS (PCIFE) - 701079	1	5
Nº. 18 - TÉCNICO EM CONTABILIDADE (PCIFE) - 701224	1	5

5. Com a publicação desta Retificação no Diário Oficial da União, será providenciada pela FUNCERN a publicação do Edital RETIFICADO nº. 07/2023-RE/IFRN em seu sítio eletrônico, com o texto compilado, condensadas todas as alterações promovidas.

JOSÉ ARNÓBIO DE ARAÚJO FILHO

